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LES PRÉOCCUPATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ SUR INTERNET 
ONT AUGMENTÉ DE 6 POINTS PAR RAPPORT À L’ANNÉE PRÉCÉDENTE, 
DEVENANT AINSI LE PRINCIPAL SUJET DE PRÉOCCUPATION EN FRANCE

Un tiers des Français ont utilisé des 
appareils fournis par leur employeur pour 
des achats personnels en ligne. Un quart 
les utilisent même pour jouer à des jeux

34%

La moitié des Français ne sont 
pas à l’aise avec le passeport 
numérique de santé

50%

Plus de la moitié des Français ne se 
méfient pas de cliquer sur des liens 
suspects dans les courriels ou les SMS

59%

Trois Français sur dix ont déclaré 
qu’ils ne seraient pas à l’aise avec un 
quelconque niveau de surveillance du 
travail à distance par leur employeur

30%

FRAUDE À LA 
CARTE BANCAIRE

VIRUS/ 
PIRATAGE

USURPATION 
D’IDENTITÉ

56% 53%58%

LES 3 DOMAINES LES PLUS PRÉOCCUPANTS SONT:


